
～「笑顔あふれる ふるさと津山」の実現にむけて～

第４次総合計画後期実施計画を策定しました第４次総合計画後期実施計画を策定しました第４次総合計画後期実施計画を策定しました
問い合わせ先　政策調整室 32-2027

●放課後児童健全育成事業
●子ども医療費公費負担事業
●公立幼稚園の預かり保育
●不妊・不育治療支援事業
●ときわ園整備事業

子育て支援の充実や地域福祉の推進
など、笑顔輝く健康福祉都市を目指
します

●小中学校耐震化事業
●通級指導教室事業
●学級安心サポート事業
●（仮称）津山東公民館整備事業
●史跡津山城跡保存整備事業

学校教育環境や生涯学習環境の整備、
芸術文化活動の推進など、誇り感じ
る教育文化都市を目指します

総合的な産業の振興に取り組み、雇
用の場を創出していき、元気あふれ
る産業振興都市を目指します

持続可能な環境づくりや良好な生活
環境の整備を行い、自然豊かな環境
共生都市を目指します

防災対策の充実とともに、幹線道路
の整備や歴史的景観の保全・活用な
ど、計画的なまちづくりを推進します

子育て支援と健康福祉の充実子育て支援と健康福祉の充実

人づくりと文化の振興人づくりと文化の振興

産業振興と雇用の創出産業振興と雇用の創出

美しい自然と快適空間の形成美しい自然と快適空間の形成

安全なくらしと都市基盤の整備安全なくらしと都市基盤の整備

まちづくりの推進方策まちづくりの推進方策

選択と集中による効率的な行財政運
営を行うとともに、市民主役のまちづ
くりを推進します

※詳しい内容は、市ホームページで見ることができます

　市では、平成24～27年度までの行政運営の指針となる津山市第４次総合計画後期実施計画を策定しました。
　この計画は「笑顔あふれる ふるさと津山」を具現化できるように、４年間で実施する主要な事業を取りまと
めています。その中の主な事業を紹介します。

●地域材利用新築住宅補助金
●農商工連携推進事業
●企業誘致促進事業
●美作国建国1300年記念事業
●Ｂ-１グランプリin津山誘致活動推進事業
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●東消防署建設事業
●消防救急デジタル無線整備事業
●津山駅周辺整備事業
●井口公園整備事業
●地域公共交通の活性化・再編事業

●「新しい公共」推進事業
●第５次総合計画の策定
●町内会集会施設整備費補助事業
●余熱利用研究事業
●土地開発公社経営健全化事業

●太陽光発電システム設置費補助事業
●ごみ減量化・リサイクル推進事業
●新クリーンセンター建設事業
●一般家庭用浄水設備等設置費補助事業
●上水道第５次拡張事業
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